

Сход граждан поселка Первое мая

20 февраля 2020 года в МБОУ - Первомайской СОШ состоялось собрание жителей Первомайского сельского поселения Клинцовского района по решению вопроса «Участие в проекте инициативного бюджетирования «Память нам стучится в сердце» Проведение капитального ремонта и благоустройство мемориального комплекса «Речечка» (2 этап) на территории Первомайского сельского поселения Клинцовского района Брянской области». Инициаторы схода граждан: администрация Клинцовского района, администрация Первомайского сельского поселения Клинцовского района, председатель территориального общественного самоуправления Цыбульникова Т.В., представитель инициативной группы Первомайского сельского поселения Марусова И.Н., директор МБОУ - Первомайская СОШ Почетный гражданин Клинцовского района Ласая С.П., ИП «Балабин» Балабин А.С., глава КФХ «Березка» Нахабина Е.Н., ИП Нахабин А.И.

В сходе граждан приняли участие: директор МБОУ - Первомайская СОШ Почетный гражданин Клинцовского района Ласая С.П., глава Первомайской сельской администрации Медведев С.А., начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района Гончарова А.А., депутат Клинцовского районного Совета народных депутатов Жеглова Г.И., депутаты Первомайского сельского Совета народных депутатов Титенко А. М., Мацепуро В.С, Костюченко Н.В., население поселка Первое Мая. На собрании выступили: директор МБОУ - Первомайская СОШ, Почетный гражданин Клинцовского района Ласая С.П., глава Первомайской сельской администрации Медведев С.А., начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района Гончарова А.А.

Директор МБОУ - Первомайская СОШ, Почетный гражданин Клинцовского района Ласая С.П. рассказала об условиях участия в конкурсе, предложила собравшимся рассмотреть и утвердить проект инициативного бюджетирования «Память нам стучится в сердце»

Глава Первомайской сельской администрации Медведев С.А. в своем выступлении отметил, что в первую очередь участие в проекте объединит население в решении общих целей и задач, поможет внести свой личный вклад в социально - значимый проект, провести ремонтные работы на территории мемориального комплекса.





Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района Гончарова А.А. познакомила присутствующих с историей создания мемориального комплекса «Речечка», который мы должны сохранить в первозданном виде, созданном по проекту архитектора Николая Андриюшина.

Мемориальный комплекс «Речечка» был воздвигнут по инициативе молодежи ДПМК методом народной стройки – за счет субботников и воскресников, в год 40-летия Победы над фашистской Германией. Эту инициативу поддержали все организации Клинцовского района. На заработанные, на субботниках и воскресниках деньги было завершено строительство мемориального комплекса.

Николай Андриюшин создал проект мемориала, согласно которому возвели две бетонные улицы. Одну – со стилизованными остовами печей, другую - с пустыми дверными проемами и с крылечками. На дверных проемах и остовах печей доски с именами тех, кто утром 23 сентября 1943 года еще не выходил из этих, тогда еще настоящих дверей. Обозначен возраст каждого. Много табличек с надписью «Фамилии не установлены»

В 2019 году на мемориальном комплексе проведены работы по ремонту и благоустройству комплекса: изготовлена конструкция индивидуального изготовления из железобетона пилона с надписью "РЕЧЕЧКА"; конструкция индивидуального изготовления из железобетона элементов рук; конструкции индивидуального изготовления из железобетона Памятные знаки "Ворота» в количестве 10 штук, 12 остовов печей; 25 памятных табличек из полированной гранитной плиты; отремонтирован Памятный знак "Огонь" и уложена тротуарная плитка возле памятного знака; благоустроены отсевом дорожки.

2020 год – год памяти и славы, год 75- й годовщины Победы в Великой Отечественной войне – это дань памяти перед поколением, прошедшим войну, перед их мужеством и стойкостью. Это забота о будущем нашего района, чтобы молодое поколение чтит память прадедов и прабабушек. Все дальше уходит война и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается. Памятные места, которые мы ремонтируем и благоустраиваем, останутся и будут памятью для подрастающего поколения. Нынешнее поколение должно быть достойно памяти павших. Очень хотелось бы, чтобы слова «Никто не забыт, ничто не забыто» претворялись в

жизнь. Надо отдавать дань уважения ныне живущим, но свято чтить память тех, кто погиб, защищая мирную жизнь на Земле.

Мемориальный комплекс «Речечка» является центром проведения социально - значимых мероприятий в Клинцовском районе: митингов ко Дню Победы и Дню освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков, марша кадетов «Равняемся на солдат Победы», велопробегов, экскурсий, встреч поколений, мероприятий, проводимых местным отделением штаба Юнармия Клинцовского района. Администрация Клинцовского района планирует в юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне продолжить ремонт мемориального комплекса «Речечка», приняв участие в конкурсе программ (проектов) инициативного бюджетирования муниципальных образований, расположенных на территории Брянской области, на получение субсидии: проведение капитального ремонта и благоустройство мемориального комплекса «Речечка» (2 этап) проекта «Память нам стучится в сердце»

Об этом забывать нельзя. Мы помним. И передаем эстафету Памяти подрастающему поколению.

Представитель инициативной группы Первомайского сельского поселения Марусова И.Н. поддержала предложение присутствующих и высказала свое мнение о том, что данную работу необходимо организовать сообща с привлечением трудовых резервов Первомайской сельской администрации, индивидуальных предпринимателей и населения. Ведь это в первую очередь нужно нам, нашим детям и внукам. Наша память – это наши дела, реализация жителями Клинцовского района проекта «Память нам стучится в сердце» - это наш долг перед теми, кто не дожил до Победы.

Жители поселка Первое Мая поддержали идею проведения капитального ремонта и благоустройство мемориального комплекса «Речечка» Клинцовского района (2 этап) и собрали подписи в поддержку проекта инициативного бюджетирования «Память нам стучится в сердце»

